
1.Aflati numerele de 8 ori mai mici decat: 16,48,80 si 40.
16:8=2;    48:8=6   ;80:8=10     ;40:8=5. 
2.Aflati numerele cu 9 mai mici decat 35,49,28 si 50.
35-9=26;    49-9=40    ;28-9=19;    50-9=41
3. Cate buchete de cate 3 flori se pot face din 27 de flori?
27:3=9 buchetre
4.Ana ingrijeste 36 ghivece cu flori,iar Ruxandra de 9 ori mai putine.Cate ghivece ingrijesc cele doua fete?
36:9=4 Ruxandra       36+4=40 ghivece

5.Mihai are 56 de lei,Maria are de 7 ori mai putin,iar Ariana are 14 mai mult decat Mihai.Cati lei au cei trei copii Impreuna?
56:7=8    56+14=70    56+8+70=134 lei 
6.Cristina a cumparat 3 caiete a cate 8 lei bucata si 6 stilouri a cate 9 lei fiecare,8 creioane a cate 2 lei si 2 rigle din rest.
Daca a avut 100 de lei,care este pretul unei rigle?
3x8=26   
6x9=54
8x2=16
 R: 26+54+16=96-100=4:2=2LEI          

7. Olivia a economisit de 5 ori cate 10 lei.A cumparat 2 creioane a cate 3 lei,3 caiete a cate 5 lei si un penar.I-au ramas 10 lei.Ce pret are penar? 
                 10x5=50 lei 
                  2x3=6 lei creioanele 
                  3x5=15 lei caiete  
               15+6=21+10LEI REST =50-31=19LEI ARE PENARU
               VERIFICARE
                  15+6+19=40LEI CHELTUITI 50-40=10 ESTE CORECT
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